

## ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΜΙΛΟΥ

Σχ. έτος 2014-2015

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΟΥ	ΚΟΤΣΟΒΟΛΗΣ ΝΙΚΩΝ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΠΕ11
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ	«ΕΥ ΖΕΙΝ» ΟΜΙΛΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ
ΤΑΞΗ	Α΄, Β΄, Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	20
ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ	Η επιτυχής υλοποίηση του αθλητικού ομίλου κατά τη σχολική χρονιά 2013-14 και η μεγάλη ανταπόκριση την οποία συνάντησε από τους μαθητές αναδεικνύει την αναγκαιότητα αξιοποίησης των εγκαταστάσεων του σχολείου για την συμμετοχή των παιδιών σε αθλητικές δραστηριότητες μέσω της λειτουργίας Μαθητικού Ομίλου Αθλημάτων. Η λειτουργία του ομίλου φαίνεται πως μπορεί να καλύψει σε κάποιο βαθμό τις ανάγκες άσκησης των μαθητών που αφενός λόγω της δυσχερούς οικονομικής κατάστασης στην οποία έχουν περιέλθει πολλές οικογένειες, της υπολειτουργίας των αθλητικών σωματείων και του περιορισμού των διασυλλογικών αγώνων και αφετέρου λόγω του περιορισμένου ελεύθερου χρόνου που προκαλούν οι υψηλές απαιτήσεις του Πειραματικού σχολείου δεν ικανοποιούνται.
ΣΤΟΧΟΙ	<ul style="list-style-type: none"><li>• να δοθεί η δυνατότητα άθλησης σε μαθητές, οι οποίοι έχουν αυξημένο</li></ul>

	<p>ενδιαφέρον για αθλητικές δραστηριότητες</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• η αναπλήρωση της 3ης ώρας φυσικής αγωγής η οποία έχει αφαιρεθεί από το αναλυτικό πρόγραμμα τα τελευταία χρόνια,</li> <li>• να καλλιεργήσουν οι μαθητές τα όποια ταλέντα τους πάνω στον αθλητισμό συμμετέχοντας σε ένα καθαρά αθλητικό όμιλο και όχι απλά σε μια σχολική τάξη στην οποία το ενδιαφέρον για τον αθλητισμό δεν είναι πάντα δεδομένο.</li> </ul>
<p>ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ ΔΡΑΣΕΩΝ</p>	<p>Το πρόγραμμα θα εξαρτηθεί σε μεγάλο βαθμό από το προσωπικό ενδιαφέρον των μαθητών που θα συμμετέχουν.</p> <p>Ενδεικτικά αναφέρονται οι δραστηριότητες ποδοσφαίρου, καλαθοσφαίρισης, πετοσφαίρισης και επιτραπέζιας αντισφαίρισης χωρίς να αποκλείονται και άλλες αθλητικές δραστηριότητες.</p> <p>Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στη διοργάνωση εσωτερικών πρωταθλημάτων στα διάφορα αθλήματα δεδομένου ότι αυτό δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί εντός σχολικού ωραρίου.</p>
ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ	2
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	Το αθλητικό υλικό του σχολείου
<p>ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ</p> <p>Γραφείο Φ. Αγωγής Γ' Αθήνας</p> <p>Όμορα σχολεία</p>	<p>Ενημέρωση για τη διεξαγωγή σχετικών πρωταθλημάτων σε σχολεία της περιοχής και διοργάνωση σχετικού πρωταθλήματος με τη συμμετοχή και άλλων σχολείων.</p>